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下記要件を満たすことを誓約及び同意します。

記
１　令和８年度中に事業を開始できる計画であること。
２　介護サービス事業者として１年以上のサービス提供の実績があること。
３　介護保険法第 70 条第２項（指定居宅サービス事業）各号、同法第 78 条の２第４項（指定地域密着型サービス事業）各号、同法第 115 条の２第２項（指定介護予防サービス事業）各号及び第 115 条の 12 第２項（指定地域密着型介護予防サービス事業）の各規定に該当しないこと。
４　志木市暴力団排除条例（平成２４年志木市条例第１７号）第２条第１号に規定する暴力団でないこと。また、役員や評議員が同条第２号の暴力団員でないこと。
５　地方自治法施行令第１６７条の４の規定により、国、他の地方公共団体及び市の一般競争入札の参加を制限されてないこと。
６　過去５年以内に都道府県及び市区町村が行った実地指導等において、重大な指摘を受けたことがないこと。
７　会社更生法、民事再生法等による更生または再生手続きを行っていないこと。
８　志木市が今回の公簿に関し、次のとおり個人情報を取り扱うことについて同意します。
　・志木市は、今回公簿で提出した個人情報の取扱いについて、個人情報の保護に関する法律に基づき、適切に管理するとともに、公簿に関する業者選定審査業務及び付随業務においてのみ利用すること。
　・志木市は、今回の公簿に関して知り得た個人情報を、目的以外の業務のために利用しないこと。
